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Zaključci s 31. sjednice  Upravnog  vijeća održane dana 29. listopada 2019. godine 

  
AD 1 
Skraćeni zapisnik 30. sjednice Upravnog vijeća održane dana 27. rujna 2019. godine jednoglasno je prihvaćen. 
 
AD 2 
Donosi se odluka o neodabiru niti jedne ponude po provedenom natječaju za prodaju stana u vlasništvu Dječjeg 
vrtića Sisak Stari iz razloga što u provedenom javnom  natječaju nije bilo zaprimljenih ponuda. 
 
AD 3 
Procedura  zaprimanja i provjere računa,te plaćanja po računima od 4. prosinca 2014. godine stavlja se van 
snage. 
Novu proceduru donijet će ravnateljica vrtića. 
 
AD 4 
Procedura stvaranja ugovornih obveza od 28.veljače 2012. godine stavlja se van snage. 
Novu Proceduru stvaranja ugovornih obveza u Dječjem vrtiću Sisak Stari donijet će ravnateljica vrtića. 
 
AD 5 
Procedura o blagajničkom poslovanju od 27. kolovoza 2019. godine stavlja se van snage zbog nenadležnosti. 
Novu Proceduru o blagajničkom poslovanju donijet će ravnateljica vrtića. 

 
AD 6 
Procedura izdavanja i obračuna putnih naloga  od 27. kolovoza 2019. godine stavlja se van snage zbog 
nenadležnosti. 
Novu Proceduru izdavanja i obračuna putnih naloga donijet će ravnateljica vrtića. 

 
 

AD 7 
Prihvaća se prijedlog ravnateljice i donosi odluka o prijemu u radni odnos sljedećih kandidatkinja  kako slijedi: 

 Danijele Flegarić na radno mjesto odgojitelja na određeno puno radno vrijeme, rad s djecom s 
teškoćama u razvoju do kraja pedagoške godine; 

 Kristine Hodak na radno mjesto odgojitelja na određeno puno radno vrijeme, zamjena do povratka na 
rad Vinke Vorkapić; 

 Biljane Bakić na radno mjesto odgojitelja na određeno puno radno vrijeme, zamjena do povratka na rad 
Ines Toljan. 

 
AD 8 
Prihvaća se prijedlog ravnateljice i donosi odluka o prijemu u radni odnos na radno mjesto spremačice Anite 
Pavičić do povratka na rad Ljiljane Gorupić, Helene Podrapović do povratka na rad Tihane Brkašić i Jasne Lukinić 
do povratka na rad Tihane Brkašić. 
 
 
AD 9 
1. Donosi se odluka prestanku radnog odnosa  odgojiteljice Marije Čulibrk s 31.10.2019.godine. 
2. Donosi se odluka o raspisivanju natječaja za radno mjesto odgojitelja/odgojiteljice (m/ž) za rad s djecom s 

teškoćam u razvoju, 1 izvršitelj  na određeno vrijeme od jedne pedagoške godine. 
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